希鲁晚報 2012.9.18 星期二

编辑:康鹏 组版:韩舟

三岔路口车很多,却无红绿灯

济齐路和黄岗路交叉口经常出现交通堵塞,交警称近期可能统一规划



济齐路、黄岗路路口车流量较大,却没有交通信号灯。

本报记者 殷亚楠 摄

本报96706热线消息(记者 殷亚楠) 济齐路和黄岗路交叉口上下班高峰时段车流量较大,直行,左转的车辆和过马路的行人,车辆混在一起,路口显得混乱而危险,而这样的三岔路口却没有交通信号灯和人行道。

日前,市民王女士给本报打来电话说,黄岗路8号济南锅炉厂门口是个三岔路口,车辆、行人都很多,可路口一直没有红绿灯、人行道。"希望有关部门能够关注,给路口安装红绿灯。"

17日,记者来到黄岗路8号门口。这里是济齐路和黄岗路交叉口,路口确实没有交通信号灯,地面上

也没有人行横道线。下午5点多,经 过该路口的车很多。南北方向行转的车很多。南北方向行转的车很多。南路克转的左转被从济齐路往到,两方车辆只能插针"无他。然后"见缝东路的一比地还,然后"见缝东路的一比现场,是有了,是一个一个里面。他们迅速冲到路中间,再等候一个车流间隙。

在路边摆摊近十年的赵师傅说, 这个路口一直没有红绿灯,"车多了, 路口没有灯,容易发生事故,今年以来 我看到的发生在这个路口的事故就有七八起,大部分都是车辆碰擦。"赵师傅说。骑车经过的李女士说,每次过这个路口都小心翼翼的,有时得等上十分钟才能过马路。

对此,济南市交警支队相关工作人员表示,近期二环西路正在修路,原来走西外环的许多车辆都要走济齐路过这个路口,高峰期确实会出现拥堵。等济齐路修好后,新修道路沿线的信号灯都将统一规划,届时这个路口也可能有信号灯的规划。目前,天桥区交警大队已安排交警高峰时段在该路口进行疏导。

小清河北路有路灯不亮 黄岗路拓宽后路灯失踪

本报96706热线消息 (记者 王光营 实习生

不完,而修建好的黄岗 不亮,而修建好的黄岗 直到目前还没有路灯。 车在黄岗路边开了个店,他告诉记者,这条路上的车比较多, 灯,这条路上的车比较多, 出门稍不注意就可能发生

疗器械、健康生活品等均有优惠!欢迎选购!

刮擦事故。

"黄岗路在拓宽之家的 路灯很亮,一年前宽条条有 好好祝宽,到现在就是走 房过,晚上想出去走走走 成问题。"张先生很 告诉记者。

